
 
 

 
   INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 
Z jednání rady obce (RO) 

 
• Vzhledem k trvající nepříznivé dopravní situaci na místní komunikaci (MK) „Dolní dráhy“ v obci Lichnov rada obce 

souhlasí s úplnou uzávěrou této MK - komunikace III. třídy, pasp. č. 40c, a to ve směru od silnice I/58 vč. navrženého 
technicko-dopravního řešení a dopravního značení v souladu se stanoviskem Policie ČR, Dopravního inspektorátu 
v Novém Jičíně. Toto opatření bylo vyvoláno opakovanými stížnostmi obyvatel této lokality a následnou písemnou peticí, 
požadující uzavření této MK. Umístění dopravních značek zakazujících vjezd motorových vozidel i součinnost Policie ČR 
ve formě občasných kontrol na této MK se ukázaly jako neúčinné. Uzavření komunikace by mělo být realizováno 
v nejbližších dnech. 

 
• RO  vzala na vědomí  

- zprávu o činnosti komise pro projednávání přestupků a OVP  
- zprávu o činnosti jednotky Sboru dobrovolných hasičů 
 

• RO vyjádřila souhlas s pronájmem dalších 4 ks kontejnerů na bioodpad a jejich umístěním na vytypovaná stanoviště 
v průběhu 4 až 6 týdnů.  

 
• RO byla informována o průběhu přípravy studie zástavby lokality „Horečky“ (Dolní Bahna). Na schůzce s majiteli 

pozemků byl zástupci obce předložen návrh parcelizace pozemků a inženýrských sítí. Vzhledem k tomu, že se jedná 
vesměs o pozemky ve vlastnictví soukromých osob, nelze očekávat větší investiční podíl na budování inženýrských sítí ze 
strany obce a obecního rozpočtu. V další fázi proběhne jednání se správci příslušných sítí a dalšími dotčenými orgány, 
konečný návrh studie bude předložen zastupitelstvu obce. 

 
  
Upozornění OÚ 

 
V zájmu zlepšení informovanosti občanů v oblasti výstavby a územního plánu sděluje předseda Komise pro rozvoj a 
estetizaci obce (KREO) p. Michal Pokorný, že bude přítomen každou středu v době od 15 do 16 hodin v budově OÚ 
k případným konzultacím.  
 
 

Pozvání 
 

na 12.jednání zastupitelstva obce 

ve čtvrtek 26.června 2008 v 18 hodin v klubovně nad pohostinstvím „Na obecní“ 

 
 
Ordinace praktického lékaře 

 
Praktická lékařka MUDr. Jana Irsáková neordinuje: 
 
Středa 4.června 2008 (zástup LSPP Nový Jičín) 
Pátek 13.června 2008 (zástup MUDr. Filip, Veřovice) 
Pátek 27.června 2008 (zástup MUDr. Filip, Veřovice) 
 
Plánovaná letní dovolená: 31.srpna - 15.září 2008 (včetně). 
 
Prosím pacienty, kteří užívají pravidelnou léčbu, aby si zkontrolovali počty svých léků a jejich předpis plánovali mimo toto 
období. 
 
S ohledem na žádost pacientů zůstává telefonní čislo 556 855 029 do ambulance v Lichnově nadále funkční a  nebude 
zrušeno.  

MUDr. Irsáková 
 



Základní škola 

 
Den Země v ASOMPO v Životicích  

 

Vše se odehrálo dne: 22.4.2008 Začátek akce: 11:30 hod  
 
Hned po příjezdu jsme zahlédli ve vzduchu modely letadel. Na úvod jsme vyslechli pokyny a šli na prohlídku areálu.  
Ale nejdříve jsme si vyzvedli občerstvení a drobné dárky a pak vyzkoušeli nákladní i jiná úklidová vozidla, která byla 
vystavena na nádvoří firmy, do kterých jsme mohli i usednout.  
 
Sešlo se tu asi 300 žáků z devíti škol. Po zahájení a prohlídce skládky proběhlo na nádvoří zahájení provozu kogenerační 
jednotky. Pokřtili ji a ukázali nám, jak funguje.  
 
Pak ocenili nejlepší sběrače druhotných surovin z různých škol. Od nás to byla Markéta Stachová s 1500 kg.  
 
Poté následovalo vystoupení zpěvačky HEIDI JANKŮ, leteckých modelářů a historická sokolnická show. Dokonce tu byl i 
hokejista ROSTISLAV KLESLA z NHL Columbus. Pak vypukla autogramiáda. Hodně jsme se poučili a dozvěděli mnoho 
zajímavostí.  
 
I když počasí nepřálo a byla nám zima, byla to hezká akce, kterou bychom si chtěli příští rok opět zopakovat.  
A domů jsme jeli naším autobuskem v 15 :00 hodin.  
 
A pro vysvětlení: ASOMPO je skládka.     Kolektiv žáků VI.ročníku 
 
 

Orel jednota Lichnov 

 

Výstavba víceúčelového hřiště v roce 2008 

 
Vážení spoluobčané, informuji Vás o dalším postupu výstavby víceúčelového hřiště . 
 
Jak jste se dočetli v minulém zpravodaji, dostáváme pro letošní rok dotaci 4,85 mil. Kč z ministerstva školství. V současné 
době jsme ukončili výběr dodavatele stavby. Předpoklad, že hřiště se dá dostavit za ca 6,1 mil Kč, se ukázal jako reálný. 
Vítězná firma nabídla cenu 6,07 mil. Kč. Zjistili jsme, že nám chybí k dokončení 1,220 000.- Kč.                   
 
V současné době se snažíme tuto chybějící finanční částku nějakým způsobem zajistit. Požádali jsme o pomoc obec (i když 
jsme si dobře vědomi, že zastupitelé nám již z obecních prostředků na výstavbu hřiště pro lichnovské děti, mládež i dospělé 
poskytli nemalé finanční prostředky), jednáme s potencionálními sponzory, a opět se obracíme na Vás občany. Tato žádost je 
určena všem, i když nechcete nebo nepotřebujete umístit Vaši reklamu v areálu hřiště, ale chcete přispět a především umožnit 
svým dětem i sobě sportovní vyžití. Chcete-li nějakou finanční částku darovat na výše uvedený účel, obraťte se prosím na 
starostu Orla, který s Vámi sepíše darovací smlouvu. Podle zákona č. 45/2006 Sb. o daních z příjmů si lze od základu daně 
odečíst  hodnotu daru. 
 
A nyní opět k provozování asfaltového hřiště: opět upozorňuji, že na hřišti je možno se pohybovat na vlastní nebezpečí a to 
pouze do setmění, může se zde jezdit na kole, kolečkových bruslích, skateboardech, koloběžkách (zákaz ježdění na 
motorce!). Je zakázáno přelézat ploty a opírat o ně kola. Prosím Vás starší, dospělé a rodiče: řekněte dětem, že na hřišti platí 
výše uvedená pravidla; jsou sice umístěna na sloupu u hřiště, ale některé děti školou povinné i ti starší se chovají jako by 
neuměli číst - ničí plot, zanechávají po sobě plastové láhve a odpadky  od čokolád, sušenek apod. Našim záměrem je 
vybudovat hřiště ne pro vandaly, kteří je chtějí ničit, ale především pro ty z Vás, kteří je chcete využít a sportovat zde. Pokud 
budeme destruktivní jednání části naší mládeže přehlížet a tvářit se, že se nás to netýká, pak asi nezbude než konstatovat, že 
si podobné hřiště nezasloužíme.  
 
Po zahájení výstavby další části bude stávající hřiště oploceno, bude však nadále přístupno. Žádám všechny, aby pak 
nevstupovali do prostoru staveniště - do těchto prostor bude vstup zakázán. 
 
Děkuji Vám za trpělivost s vědomím, že se vše podaří dokončit. 

                        Ing. Miroslav Matúš, starosta Orla jednoty Lichnov 

 
 
 
 
 
 



Otevírací doba kuželny u Orlovny v červnu 2008 
 
Pondělí   16,00 - 20,00 hod 

Úterý, středa - zavřeno 
Čtvrtek   16,00 - 20,00 hod 
Pátek   16,00 - 21,00 hod 
Sobota   16,00 - 21,00 hod 
Neděle     9,00 - 11,30 hod    15,00 - 20,00 hod 
 

Ostatní dny možno kuželky objednat předem.  

Stolní fotbal, šipky - 30.- Kč/hod 

 
Kuželky- 25.- Kč/15 min/jedna dráha (nebudou-li obsazeny objednáním dopředu)  
Občerstvení: pivo, limo, zmrzlina, zmrzlinové poháry atd. 
 
 

Lichnovská kuželkářská liga 

 

Celkové výsledky: 

 
muži:     ženy: 
1. místo - Ing. Matúš Miroslav (2130)  1. místo - Polívková Soňa - (1675) 
2. místo - Mikunda Petr (2088)   2. místo - Mikundová Mirka (1649)  
3. místo - Koudelák Jaroslav (2084)                   
4. místo - Jurek Stanislav (1963)           
5. místo - Matúš Zdeněk (1823) 
6. místo - Běčák Alois (1769)  
7. místo - Švrček Zdeněk (1670) 
8. místo - Kludský Jan (1627)                  
 
 

TJ Sokol 

 

Výlet na Slovensko 
 
V sobotu 24.května 2008 proběhl, tradičně jako každý rok, výlet pořádaný TJ Sokol Lichnov. Přestože celý týden pršelo, 
v sobotu se počasí umoudřilo a na cestě nás provázelo sluníčko. Letos jsme vyjeli na Slovensko do Vratné doliny. Po příjezdu 
na místo Starý dvor jsme se vydali směrem k Chatě na Grúni, kde jsme se posilnili a pokračovali jsme s krátkými 
přestávkami na Podžiar. Dále nás cesta vedla po žebřících a žluté značce přes Dolné Diery a Nové Diery  zpět na Podžiar a 
dále do cíle výpravy Štefanová. Část výpravy zvolila jinou trasu  přes Horné Diery do Štefanové, kde na nás čekal autobus. 
Domů jsme se vrátili unavení, ale spokojení a už  teď se těšíme na příští rok. 
 
 
Florbal 

Konečné umístění florbalistů FbC Orel Lichnov v jednotlivých soutěžích: 

Mladší žáci - Moravskoslezský přebor: 

1.  FBC Pepino Ostrava B 18 15 2 1 108:19 47 
5.  FbC Orel Lichnov 18 6 4 8 49:61 22 

Starší žáci - Moravskoslezský přebor: 

1.  Slavia Florbalshop.cz Havířov 22 17 1 4 107:60 52 
4.  FbC Orel Lichnov 22 13 2 7 80:62 41 

Dorostenci - 2. liga 

1.  FBK Sokol Poruba Škorpioni 18 16 1 1 115:41 49 
3.  FBC Orel Lichnov 18 12 1 5 75:41 37 

Muži A - 3.liga: 

1.  Z.F.K. Petrovice 24 16 1 7 125:84 49 
4.  FbC Orel Lichnov 24 12 4 8 84:75 40 

Muži B - Moravskoslezský přebor: 

1.  FBC Pepino Ostrava C 24 18 2 4 167:70 56 
5.  FbCLichnov B 24 14 1 9 117:97 43 



Dotazník 

 

Milé maminky, 
jistě si vzpomínáte na uplynulé roky, kdy jsme ve čtvrtky trávili společný čas pestrou činností na orlovně. 
Uvažuji, že od září budeme zase pokračovat. Mám již po zkušenostech z minulých let představu, že by naše 
činnost mohla sloužit širší skupině občanů (a nejen ve čtvrtek). Věnujte prosím pozornost tomuto dotazníku: 
Pomůže mi s přípravou programu a případně poslouží jako doklad pro získávání finančního grantu. Otázky jsou 
orientační, nemusíte na všechny odpovídat. Dotazník je anonymní, jen pokud budete mít zájem o spolupráci, 
musíte se mi ozvat osobně. 
 

 Za vyplnění děkuje Marcela Žižlavská a Jednota Orel Lichnov  
 

1. Mám zájem o pravidelné setkávání; ano - ne*                             *hodící se označte, zvýrazněte 
2. Mám zájem spíše o jednorázové aktivity; ano - ne 
3. Aktivně bych spoluvytvářela program v oblasti: výtvarné, hudební, dramatické, řemeslné, sportovní, či 

jiné, např. umím: ……………………………………………………………. 
4. Pravidelná setkání budou nabízet činnosti podle projeveného zájmu. Především o: 

□ Výtvarné činnosti; ano - ne 
□ Keramická dílna;  ano - ne 
□ Sport; ano - ne 
□ Deskové a karetní hry; ano - ne 
□ Činnosti pro maminky a babičky/ pletení košíků, drátkování, batikování, atd./ ano - ne 
□ Besedy a přednášky; ano - ne 
□ Divadelní a dramatické činnosti; ano - ne 
□ Zpívání nejen pro děti; ano - ne    
□ Jen posezení a vyprávění, čajovna;  ano - ne 
□ Jiné………………………………………… 

5. Vyhovuje mi čas dopoledne nebo odpoledne, přesněji časové rozmezí: od …..      do….. 
6. Navštěvovala bych setkávání maminek s menšími dětmi /mini mateřské centrum/ dopoledne - kolikrát 

týdně …….. 
7. Uvítala bych v Lichnově bazar dětského oblečení ano -  ne      Jak často?  ………….  v roce 
8. Nabízí se možnost odborně vedených relaxačních a orientálních tanců. Pro: 

□ maminky a děti /dopoledne/ ano - ne         

navrhněte čas: 
□ děti od 6 do 12 let /odpoledne/ ano - ne   

navrhněte čas: 
□ ženy bez dětí /večer/ ano - ne      

navrhněte čas: 
9. Mám zájem o výuku dítěte ve hře na hudební nástroj ano - ne a pokud ano, o jaký….. 
10. Využil bych možnost výuky cizího jazyka, případně konverzaci v cizím jazyce? 

□ pro děti ano - ne       jazyk………………                
□ dospělí ano - ne  jazyk………………                 

11. Nabízí se možnost odborně vedeného aerobiku pro děti, vyznačte pro vás výhodnou kombinaci: 
□ středa ano - ne  

□ čtvrtek  ano - ne  
□ pátek  ano - ne  
          /Jinak pravidelná cvičení pořádá TJ Sokol./ 

12. Pokud chcete diskutovat s odborníkem na přednášce, zvolte si téma o které máte zájem:  
Lékaři, Logopedie, Psychologie, Zdravá výživa, Homeopatie, Policie, masáže kojenců a batolat / 

možno i pořádat kurzy/, jiné………………………… 
13. Výdaje pokrývající uvedenou činnost by měli podle Vás hradit: 

□ jednotliví účastníci (cílová skupina - především matky pečující o dítě) 
□ obce 

□ spolky  
□ stát (kraj) - pomocí dotací a grantů 
□ sponzoři - soukromníci, dobrovolníci 
□ někdo jiný……………………………………………………………… 

 
Vyplněný dotazník můžete odevzdat na obecním úřadě, mně osobně /č.p. 336/  nebo v obchodě u Matúšů. 



Lichnovská pouť 

 

Zveme Vás na tradiční 

 
v neděli 29.června 2008 ve 14,30 hod.  

           
 
JUBILANTI 

 
V měsíci červnu  se dožívají významného jubilea : 
 
Růžička Pavel   60 let 

Jalůvková Marie  70 let 

Kahánek Ludomír  70 let 

Pustějovský Pavel  75 let 

Špačková Eliška   81 let 

Dobiáš Vilém   82 let 

Všem jubilantům přejeme 

pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let 
 

Vydává Obecní úřad v Lichnově                          Uzávěrka 25. den v měsíci 
  


